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Gospodove poti so čudovite, a vam ljudem pogosto nerazumljive.... In zato tudi danes
poslušajte Njegove tolažilne besede: Vsi še ne razumete pomena Njegovega
izrednega dokaza milosti. Ko vam Gospod govori, to ni namenjeno le poučevanju
enega posameznika, ampak je ta le prejemnik tega, kar je namenjeno celotnemu
človeštvu. Božje posege v zemeljske dogodke svet zavrača in zdaj mu je treba dati
očiten dokaz, da tu deluje moč, ki mu je bila prej nerazložljiva ali neznana. In to delo
je in ostaja takšen dokaz za vsakega zunanjega opazovalca, katerega znanje se
odloči preučiti (preizkusiti).

Božja ljubezen gre zdaj  tako daleč, da začnejo dvomiti tudi ljudje, ki v svoji
samozavesti trdijo, da so samo znanstvene raziskave verodostojne in da lahko te
raziskave dokončno določijo razpad ali uničenje vsega, kar je povezano z
Zemljo. Ravno takšne raziskave človeški um bolj zmedejo, kot pa mu koristijo, zato je
to skupino znanstvenikov treba najprej narediti za neškodljivo. Zato je razumljivo, da
se morajo tako duhovni prijatelji kot tudi duhovno usmerjeni ljudje vedno bolj boriti
proti arogantnosti, ki jo kažejo ti znanstveniki.... Zato se bo moral človek najprej
popolnoma izolirati od zunanjega sveta in se preobraziti do najglobljega bistva, da bo
lahko razumel dejanja in delovanje večnega božanstva. Tistim pa, ki po eni strani
niso tako navezani na svet, po drugi strani pa precenjujejo svoje zemeljsko znanje,
želi Oče v nebesih pokazati njihovo napačno mnenje, in to se lahko zgodi le z jasno
predstavitvijo svetovnih dogodkov, v katere svet ne more več verjeti ... (prekinitev)
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Tako ni mogoče preprečiti dogodka, ki je bil že od vekomaj vnaprej določen in spet
samo le z namenom vrnitve neštetih padlih duš. Delovanje duhovnih sil, nenehno
vpliva na notranjo naravo Zemlje, zato pride do izbruha, ko Božanski Stvarnik to
dopusti, kar pa je spet dovoljeno in pogojeno z voljo samega človeka. Če je človeštvo
po lastni krivdi v popolnoma ogroženem stanju duha, je katastrofa namenjena prav
temu, da ga reši, zato je navsezadnje volja samih ljudi vzrok za popolno uničenje ali
tudi za rešitev iz najgloblje stiske duše. Kar je Bog od začetka v svoji najgloblji
modrosti določil, je bilo sicer svetu skrito, vendar je postalo znano tistim, ki živijo v
Njem in po Njegovem redu, kakor je Gospod v vseh časih izbiral tiste, ki naj bi ljudem
vedno znova oznanjali Njegovo voljo. Vendar tega znanja ni mogoče dokazati, zato
ga le redko sprejemajo kot resnico. 

Zdaj pa tudi svetovni raziskovalci vstopajo na področja, ki so jim nedostopna.
Verjamejo, da lahko intelektualno dojamejo načrt božanskega Stvarnika, kar pomeni,
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da skušajo z najrazličnejšimi izračuni določiti učinke naravnih zakonov; gredo celo
tako daleč, da ta čas domnevnega konca sveta količinsko opredelijo in tako želijo
Božjo voljo do neke mere podrediti svojim izračunom.

Glede na stvarstvo, je človek tako majhen, a si domišlja, da ima takšno znanje o
stvareh, ki ga popolnoma presegajo, dokler jih ne poskuša duhovno doseči. Ne
priznava edine prave poti, nasprotno pa zelo hitro verjame tistemu, kar mu je
znanstveno predstavljeno. Najvišji intelekt res ni dovolj za spoznavanje resnice, toda
globoka vera nevednega človeka prodre v skrivnosti stvarstva in pripelje na dan
neizpodbitno znanje. Zato tega, kar ljudem predstavijo svetovni raziskovalci, ne
smemo upoštevati, če in kolikor se te raziskave dotikajo Božjega dela
stvarjenja, ker je to področje za tiste, ki si ne prizadevajo za duhovni vpogled,
nedostopno.... Kajti Bog sam ponuja večno resnico  svojim otrokom na Zemlji zdaj in
za vse čase. Amen.
Bertha Dudde
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